

		LISTA PUBLICADA EL A 17 DE MARZO DE 2020				
	EXPEDIENTE	FOLIO DE RECURSO	FOLIO SI FOLIO SPDP	SUJETO OBLIGADO	FECHA DEL ACUERDO O SESIÓN	ACUERDO O RESOLUCIÓN
1	ICHITAIP/RR-570/2019	RR003112019	083472019	MUNICIPIO DE MORELOS	SE 11/03/2020	ENGROSE DEL ACUERDO EMITIDO POR EL PLENO QUE TIENE POR NO CUMPLIDA LA RESOLUCIÓN.
2	ICHITAIP/RR-740/2019	SIGEMI	120612019	SUBSISTEMA DE PREPARATORIA ABIERTA Y TELEBACHILLERATO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA	SE 11/03/2020	ENGROSE DEL ACUERDO EMITIDO POR EL PLENO, QUE TIENE POR CUMPLIDA LA RESOLUCIÓN. SE ORDENA ARCHIVAR EL EXPEDIENTE.
3	ICHITAIP/RR-880/2019	SIGEMI	138702019	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO	SE 11/03/2020	ENGROSE DEL ACUERDO EMITIDO POR EL PLENO, QUE TIENE POR CUMPLIDA LA RESOLUCIÓN. SE ORDENA ARCHIVAR EL EXPEDIENTE.
4	ICHITAIP/RR-041/2020	CORREO E	163832019	INSTITUTO CHIHUAHUENSE PARA LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA	SE 11/03/2020	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE RECURSO DE REVISIÓN.
5	ICHITAIP/RR-052/2020	RR000182020	165792019	SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO	SE 11/03/2020	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE REVOCA LA RESPUESTA.
6	ICHITAIP/RR-058/2020	CORREO E	163482019	SECRETARIA DE HACIENDA	SE 11/03/2020	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE REVOCA LA RESPUESTA.
7	ICHITAIP/RR-061/2020	SIGEMI	001012020	H. CONGRESO DEL ESTADO	SE 11/03/2020	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE CONFIRMA LA RESPUESTA.
8	ICHITAIP/RR-064/2020	SIGEMI	001232020	SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO	SE 11/03/2020	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE REVOCA LA RESPUESTA.
9	ICHITAIP/RR-065/2020	SIGEMI	005562020	MUNICIPIO DE HUEJOTITAN	SE 11/03/2020	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE CONFIRMA LA RESPUESTA.
10	ICHITAIP/RR-067/2020	SIGEMI	001192020	SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO	SE 11/03/2020	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE REVOCA LA RESPUESTA.
11	ICHITAIP/RR-070/2020	RR000242020	168142019	MUNICIPIO DE JUÁREZ	SE 11/03/2020	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE MODIFICA LA RESPUESTA.
12	ICHITAIP/RR-071/2020	RR000252020	168152019	MUNICIPIO DE JUÁREZ	SE 11/03/2020	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE MODIFICA LA RESPUESTA.

DR. JESÚS MANUEL GUERRERO RODRÍGUEZ la Información Pública SECRETARIO EJECUTIVO

SECRETARIA EJECUTIVA

2020, Por un Nuevo Federalismo Fiscal, Justo y Equitativo 2020, Año de la Sanidad Vegetal